



高温天,修路工始终在一线

环城东路即将通行,南环东路正紧张施工



交通局施工人员正在南环东路施工。 本报见习记者 王文彬 摄

本报8月14日讯(记者 张峰 见习记者 王文彬 王娟 通讯员 蒋鹏) 盛夏时节,正是修路施工的黄金季节。13日上午,记者来到县城的南环东路、环城东路等路段,亲身感受了交通运输局修路施工人员的辛苦与忙碌。

清晨5:30分,大雨刚停,交通运输局近20名施工人员已经来到南环东路施工现场。到场后他们就开始忙碌起来,有的调试机械,有的清扫路面,有的排水。“夏天正是修路的好时候,每天起早贪黑奔赴不同工地施工。虽然天气炎热,但是交通局工作人员给我们配发了毛巾,藿香正气水等防暑用品,心里感到了阵阵清

凉。”正在施工的郭刚告诉记者。中午12:00左右,气温超过了38℃,又一批二灰碎石料及时运到,施工人员只能轮流休息吃饭。“歇人不歇马,当天的工作任务必须当天完成。如果遇到机器有故障,也总是第一时间修好,修路讲的是连续性,有的时候一干就是十几个小时。”郭刚边吃饭边说。

记者在工地见到了正在指挥施工的交通运输局项目负责人凌立海。他的两大愿望是:希望天公作美,希望市民理解。“我们长期从事公路的施工和维护,有时候这边干着活,一阵大雨来了,活没法干了不说,有时候还被淋着,滋味实在不好受。我们

希望广大市民能体谅施工给大家生活带来的不便,我们一定加班加点,保证质量的同时用最快的速度把路修好。”

截至目前,环城东路养护成型期即将结束,近期可以通行;南环东路正在施工,大约还需要7-10天可以通行;申崔路作为惠民县境内第一条高标准县道,已竣工通车;惠民县境内滨石路、桑王路、刘清路、惠归路、淄胡路等全部县道全部养护完毕,顺利通车;高效经济区、大桑开发区工程等也在紧张的施工中。交通运输局还成立了专门的项目部,为各乡镇修建和养护乡村道路,更好地为各乡镇服务,保证乡村道路的畅通。

惠民联社“五步走”战略 助推金融消费者权益保护

为进一步推动惠民县农信系统金融消费者权益保护工作开展,提高各金融网点对金融消费者权益保护工作的重视程度,惠民联社党委成员深入研究,分别从不同角度交流了金融消费者权益保护工作的经验做法和成效,严格落实上《关于进一步加强和完善行为监管切实保护银行业消费者合法权益的指导意见》等文件要求,制定了“五步走”战略助推金融消费者权益保护工作顺利开展。

第一步提高认识,加强配合,形成共同维护金融消费者合法权益的工作合力。各网点高度重视,建立金融消费者权益保护工作领导小组责任制,研究制定网点金融消费者权益保护工作计划,组织部署工作开展;加强同联社、同网点内部的协调配合,形成分工明确,责任清晰,执行有效的工作机制;统筹协调职责分工,为金融消费者权益保护工作的深入开展提供组织上的有力保障。

第二步明确责任,承担义务,建立分工负责、齐抓共管的工作机制。各网点按照“谁主管、谁负责,谁提供、谁负责”的原则,进一步明确各社、部室(中心)、分社管理人员和普通员工的责任,形成横向到边、纵向到底的责任网络,确保金融消费者权益保护工作真正落到实处。

第三步完善机制,加强落实,确保每一项投诉得到及时有效处理。明确规定负责县联社客户投诉处理工作的跟踪、监督和考评,各网点负责人是客户投诉处理工作的第一责任人,各营业网点会计主管是服务投诉的管理人员,网点大堂经理为指定的投诉处理人员,负责职责范围内的客户投诉处理工作。对客户投诉处理工作采取“统一管理、分级处理、专人负责、逐级上报”的管理模式,积极、妥善、快速处理金融消费者的投诉,做到件件有答复、事事有回应。

第四步加强教育,广泛宣传,着力提高广大金融消费者的维权意识和维权技巧。金融宣传教育是普及金融维权知识,增进金融机构与消费者之间互信,减少金融消费纠纷的有效途径。各农信网点积极开展各种形式的金融宣传教育活动,提高广大金融消费者的风险防范和维权意识。

第五步搭建监督平台,反馈客户信息。为及时掌握各营业网点的服务质量,联社在各营业网点醒目位置公布受理金融消费者投诉的专门机构、投诉电话等事项,并建立金融消费者投诉处理工作台账,时刻跟踪处理结果并接受金融消费者的监督。对于金融消费者提出的意见建议进行汇总整理,对于提出建议比较多的问题进行整改优化。(通讯员 王大朋)

惠民公安局何坊派出所 >> 消防安全提示短信 架起警民“连心桥”

本报8月14日讯(通讯员 田晓剑 见习记者 王文彬 王娟) 14日,惠民公安局何坊派出所最近开通的“温馨短信提示消防安全”警民交流短信平台上,收到了手机号为159****7176的居民回复:“您的夏季消防安全信息已收到,如有需求会给你添麻烦的,衷心地表示感谢了”。

为进一步提高人民群众对公安工作的满意度,构建最和谐警民关系,何坊派出所结合县公安局前期开展的“警民恳谈”开门评警活动,在入户走访的基础上,进一步采取“温馨短信提示消防安全”的方式,时刻与辖区居民、企事

业单位保持短信联系,提醒群众防火防盗,争取居民信任,巩固走访成果。

针对有的居民对民警入户走访不以为然,有的居民多次走访不在家等情况,工作中,何坊派出所走访前与居民短信沟通,表明自己身份和走访目的,争取信任;走访后继续短信联系,帮助其解决实际困难,进一步巩固成果。

截至目前,何坊派出所共发送“温馨短信提示消防安全”3000余条,90%居民给予回复,均对民警的这一举措表示欢迎和感激。何坊派出所扎实的爱民行动,切实赢得了民心,架起了警民连心桥,诠释了警民鱼水情。



马卫巍简介:字润钰、润石,系山东省青年美术家协会会员,滨州市美术家协会会员,山东省青年作家协会会员,山东省散文学会会员,滨州市作家协会理事,当代国画艺术研究院特聘画师,新文人画研究院特聘画师,博宝艺术网签约画家,当代八零后新文人画代表画家,纯文学代表作家。现供职于阳信县供电公司。

国画作品先后荣获山东省司法厅、审计厅、统战部及山东电力集团公司书画大赛金奖、银奖及优秀奖。多幅作品参加香港、北京、广东等地拍卖。部分作品被韩国、美国、英国、日本及澳大利亚国际友人收藏。

马卫巍的小说、散文及国画作品先后发表于《山东文学》、《散文》、《山花》、《时代文学》、《山花》、《阳光》、《岁月》、《辽河》、《牡丹》、《西北军事文学》、《东京文学》、《青年作家》、《文学与人生》、《西部散文学家》、《三峡文学》、《巫山》、《厦门文学》、《散文诗》、《小品文选刊》、《剑南文学》、《西部作家》、《西南作家文学》、《作家林》等杂志,多篇散文、小说入选《中国棉花文化丛书》、《启迪教师心灵的哲理美文》、《最阅读》等各版本丛书。

惠民工作室电话: 0543—5316699 13210407000 18765439666 地址:惠民县南关建行6楼601室



招聘启事

惠民县德鑫商务宾馆在开业来临之际高薪广纳贤才

招聘人员如下:

- 吧台2名(20---30岁女性会操作电脑)
- 保洁4名(20---40岁女性)
- 保安1名(20---50岁男性)

地址:惠民县糖坊街原惠民一中往西500米

联系电话:0543-5587555 13506377707

有意向的请电联 具体工资面议